

અરવલ્લીમાં એલસીબી પોલીસે બે ફરાર આરોપીઓ દબોચી લીધા

મોડાસા, તા. ૧૩
અરવલ્લીમાં રાજ્ય સરકાર અને ડીજીપીના આદેશથી અરવલ્લીમાં ડ્રાઇવ હાથ ધરતા



જિલ્લા એલસીબીએ જુદા જુદા ગુનાઓ આચરી નાસતા ફરતા બે આરોપીને દબોચી લઈ જેલના

હવાલે કરી દીધા હતા. જ્યારે મેઘરજ પોલીસ સ્ટેશનના ગુનામાં પશુ કુરતા અધિનિયમ ક.૧૧(બી) મુજબના કામનો આરોપી અલ્વારખા નાથુભાઈ મુલતાની રહે. હાલ મદની સોસાયટી ડુંગરવાડા રોડ, મોડાસા દબોચી લીધા હતા. જ્યારે બાયડ પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનામાં સંડોવાયેલા છેલ્લા કેટલાક સમયથી પોલીસને થાપ આપતો આરોપી કરણસિંહ પ્રભાતસિંહ સોલંકી રહે. લેટર, તા. ૧૩ વેળે, જી.બેડાના કાવઠ પાટિયા પાસેથી દબોચી લીધા હતા. બંને આરોપીને ભાતમીના આધારે એલસીબીના હરેશભાઈ એલસીબી સ્ટેડક નાનરેડ્રસિંહ તે નજર વિરભદ્રસિંહએ વોચ ગોળીને બંને આરોપીને મેઘરજ અને બાયડ પોલીસ સ્ટેશનને સોંપવામાં આવ્યા હતા.

અંબાજી ખાતે ભોઈ સમાજની સમાજભવન માટે ભૂમિદાન એકત્ર કરતા મોડાસા કાન્તિદળના સદસ્યો



અરવલ્લી જિલ્લામાં ભોઈ સમાજના શિક્ષણ, સંગઠન અને વિકાસ માટે છેલ્લા બે વર્ષથી ગુજરાત ભોઈ સમાજ કાન્તિદળ સેવા ટ્રસ્ટના યુવાનો અને વડીલોની ટીમ સંયુક્ત રીતે કાર્ય કરી રહી છે. અંબાજી ખાતે નિર્માણ માટે યથાગ પ્રયત્નો થકી મળેલ ભૂમિ માટે અરવલ્લી જિલ્લા ભોઈ સમાજ કાન્તિદળના

ધનસુરા પરબડી ચોકથી નવોદય વિદ્યાલય રોડ ઉપર બમ્પ બનાવવા માંગ

ધનસુરા, તા. ૧૨
ધનસુરા સ્મશાનગૃહથી પરબડી ચોક થઈ નવોદય વિદ્યાલય સુધી જતા રોડ ઉપર નવોદય વિદ્યાલય નજીક એક બમ્પની જરૂર છે. બેફામ દોડતા વાહનોની સ્પીડ કંટ્રોલ કરવી જરૂરી છે. શાળામાં જતા વિદ્યાર્થીઓ અને રાહદારીઓ ક્યારેક મુશ્કેલી અનુભવે છે. અણીયોર રોડને જોડતા આ રોડ થઈ ધનસુરા રોડ ઉપર મધ્યરાત્રિએ કપચી ભરેલ લોડેડ ડમ્પરીયાની વણઝાર લાગે છે. મોડી રાત્રે જતા આ ડમ્પરીયાનું ચેકીંગ જરૂરી છે. સત્વરે આ રોડ ઉપર ધનસુરા ગામ જતા રોડ ઉપર બમ્પ બનાવવામાં આવે અને અડધી રાત્રે કપચી ભરી જતા ડમ્પરીયાનો કંટ્રોલ જરૂરી છે.

કંઠારીયામાં સામાન્ય બાબતે ઝગડો થતા ચાર સામે ફરીયાદ

હિંમતનગર, તા. ૧૩
વિજયનગર તાલુકાના કંઠારીયા ગામે પાંચ દિવસ અગાઉ સામાન્ય બાબતે થયેલી બોલાચાલી બાદ બુમાબુમ થતા ચાર જણાએ બેગામ મળી ત્રણ જણાને ઈજા પહોંચાડતા તે અંગેની ફરીયાદ બુધવારે વિજયનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવા પામી હતી. આ અંગે કંઠારીયા ગામના

રમીલાબેન શંકરભાઈ મોડીયાએ નોંધાવેલી ફરીયાદમાં કરેલા આક્ષેપ મુજબ ગત તા. ૮ ડિસેમ્બરના રોજ અલ્વેશભાઈ સવજીભાઈ ખરાડી, નરેશભાઈ સવજીભાઈ ખરાડી, ચંદુભાઈ સવજીભાઈ ખરાડી અને સવજીભાઈ બાબુભાઈ ખરાડીએ રમીલાબેન નજીક ઉભા રહીને બુમાબુમ કરતા રમીલાબેને બુમાબુમ કરવાની ના પાડી હતી. જેથી આ

જસ્ટિસ શાહના સત્કાર રૂપે વિશેષ કાર્યક્રમ યોજાશે

અમદાવાદ, તા. ૧૩
ગુજરાત બાર કાઉન્સિલ દ્વારા તાજેતરમાં સુપ્રીમકોર્ટમાં નિયુક્ત થયેલા આપણા ગુજરાતના જસ્ટિસ શ્રી એમ.આર.શાહ અને સુપ્રીમકોર્ટના સોલિસિટર જનરલ તુષાર મહેતાના સત્કાર સમારોહનું તા. ૧૬મી ડિસેમ્બરે ગુજરાત કોર્ટમાં ઓરિજિટોરિયમ ખાતે વિશેષ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જસ્ટિસ શ્રી એમ.આર.શાહે ગુજરાત કોર્ટમાં વરિષ્ઠ ન્યાયમૂર્તિ તરીકે અને ગુજરાતના ન્યાયતંત્રનું નામ રોશન કરી સમગ્ર ન્યાયતંત્ર માટે ઉત્કૃષ્ટ ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું હોવાથી તેમ જ અગાઉ શ્રી તુષાર મહેતાએ પણ કોર્ટમાં અરિષ્ટાલ અવકાશ જનરલ તરીકે સેવાઓ આપી હોવાથી તેઓના સન્માન સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સત્કાર

આજે પાલનપુર તાલુકાના ખસા ખાતે સેવાસેતુ કાર્યક્રમ

પાલનપુર, તા. ૧૩
રાજ્ય સરકારશ્રીની પ્રજાલક્ષી વ્યક્તિગત યોજનાઓનો લાભ પ્રજાને મળતો રહે, વહીવટમાં કાર્યક્ષમતા, પારદર્શકતા, સંવેદનશીલતા તથા જવાબદારીપણું જળવાઈ રહે તે માટે વ્યક્તિગત પ્રયત્નો અને સેવાઓ લોકોના રહેઠાણના નજીકના સ્થળે, તે જ દિવસે મળી રહે તેવા હેતુથી તાલુકા કક્ષાએ સેવા સેતુ-૪ કાર્યક્રમ તા. ૧૪-૧૨-૨૦૧૮, શુક્રવારના રોજ સવારે ૮ કલાકથી સાંજના ૫ કલાક સુધી ખસા પ્રાથમિક શાળા, મુ.ખસા તા.પાલનપુર ખાતે યોજાશે. આ કાર્યક્રમમાં દાકતરી તપાસ અને સારવાર, બેંકને લગતી કામગીરી, આધારકાર્ડ, એસ.ટી.બસ પાસ, આર્થિક લાભની સેવાઓ, મહેસૂલી સેવાઓ ઉપર જણાવેલ ગામોના લોકોને લાભ લેવા મામલદાર પાલનપુર દ્વારા જણાવાયું છે.

કોકડું ગુંચવાયું

નરેન્દ્રભાઈ કરી હતી. એરપોર્ટની બહાર હજારોની સંખ્યામાં લોકો અશોક ગેલ્વોતને મુખ્યમંત્રી બનાવવાની માંગ ઉપર મક્કમ રહ્યા હતા. સચિન પાયલોટ અને ગેલ્વોતના સમર્થકો વચ્ચે ઝગડાખાળી પણ થઈ હતી. એરપોર્ટની બહાર મોટી સંખ્યામાં પોલીસ જવાનો ગેલ્વોતના આવાસની બહાર પણ લોકો એકત્રિત થયા હતા. સચિન પાયલોટના સમર્થકોએ પણ કરોલીમાં નાકાબંધી કરી હતી. ટ્રાફિક કબ્જા કરીને કેટલાક ટાયરો સળગાવ્યા હતા. બંને રાજ્યોમાં જોરદાર મડાગાંઠ રહી હતી. બીજી બાજુ રાહુલ ગાંધીએ કમલનાથ અને સિંધિયાની સાથે બેઠક યોજી હતી. નામની જાહેરાત આજે નહીં કરવામાં આવે તેમ પણ માનવામાં આવે છે. જ્યોતિરાદિત્ય સિંધિયા અને કમલનાથ મોડેથી ભોપાલ જવા રવાના થયા હતા. પાર્ટીના ધારાસભ્યો સાથે બેઠક યોજી ત્યારબાદ નિર્ણય લેવામાં આવશે. ભોપાલમાં પ્રદેશ કાર્યાલયોની બહાર સમર્થકોએ હોબાળો મચાવ્યો હતો. ચાર ડગ્ગરની વધુ યુવાનોએ હોડિંગ લગાવીને દેખાવો કર્યો હતો. કાર્યકરોમાં ભારે ઉત્સાહ દેખાયો હતો. એકબાજુ મધ્યપ્રદેશમાં કમલનાથને અને રાજસ્થાનમાં ગેલ્વોતને હજુ પણ ફેવરિટ ગણવામાં આવે છે.

રેડકોર્નર

આરોગ્યને લઈને પ્રશ્નો ઉઠાવ્યા છે. સુનોએ કહ્યું છે કે, આ મામલો પાંચ સભ્યોની ઈન્ટરવેલની કમિટી સમક્ષ ઉઠાવવામાં આવ્યો હતો. રેડકોર્નર નોટિસ એક પ્રકારની ફરાર અપરાધી માટે ધરપકડ વોરંટ તરીકે છે. જેના ભાગરૂપે ઈન્ટરવેલ સભ્ય દેશોને આરોપીની ધરપકડ કરવા માટે અપીલ કરે છે. પંજાબ નેશનલ બેંક સાથે વ્યાપક ઇન્ટરવેલ કરવામાં આવી હતી.

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ
અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ
અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

ગિંઝાના સુણોકમાં ચોકીદારને ધમકી આપી ૭૦ હજારની વરિયાળીની ચોરી

ગિંઝા, તા. ૧૩
ગિંઝા તાલુકાના સુણોક ગામની સીમમાં આવેલ એક ગોડાઉનમાં વહેલી પહોરના સમયે ત્રાટકેલા ચાર અજાણ્યા શખ્સોએ ચોકીદારને ધમકી આપી ગોડાઉનનું તાળુ તોડી અંદરથી રૂપિયા ૭૦ હજારની કિંમતની મતાની વરિયાળી ભરેલ ૨૦ બોરીઓ ડાલામાં લાવીને ક્યાંક પલાયન થઈ ગયા હોવાનો બનાવ બનેલ છે. વિગત એવી છે કે ગિંઝા તાલુકાના સુણોક ગામની સીમમાં કુશલ કોર્પોરેશનના ગોડાઉન આવેલ છે. આ ગોડાઉન પર રાત્રિના સમયે ચોકિયાત દેખરેખ રાખી રહ્યા હતા ત્યારે ગત તા. ૭ ડિસેમ્બરના રોજ વહેલી પહોરના સમયે ચાર અજાણ્યા શખ્સો આવ્યા હતા અને ચોકિયાતને ધમકી આપી એક બાજુ બેસાડી દીધા હતા. ત્યારબાદ આ શખ્સોએ ગોડાઉન નં. ૨નું તાળુ તોડી અંદર પ્રવેશ કરી વરિયાળીની ૨૦ બોરીઓ ડાલામાં ભરીને ક્યાંક નાસી છુટ્યા હતા. ચોરાયેલ વરિયાળીની કિંમત ૭૦ હજાર રૂપિયા થવા જાય છે. ગત તા. ૭ ડિસેમ્બરના રોજ બનેલ આ બનાવની ફરિયાદ દસેક દિવસ બાદ નોંધાઈ છે. આ બનાવ અંગે ઉનાવા પોલીસે ચોરીનો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે ઉનાવા પો. સ્ટે.ની હદમાં છેલ્લા કેટલાય વખતથી ગુનાખોરી વકરતાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ ખાડે ગઈ છે. યાત્રાસ્થળ ઉનાવામાં દારૂ જુગારની ગેરકાયદે પ્રવૃત્તિઓ તેમજ નશીલા પદાર્થોનું વેચાણની બદી વધી જતા લોકોમાં પોલીસની છબી ખરડાઈ છે.

રૂપાણીની સરકારની પ્રથમ વર્ષગાંઠ ઉજવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૩
ગુજરાતમાં રૂપાણી સરકાર તેમની બીજી અવધિના પ્રથમ વર્ષની ઉજવણી કરવા માટેની તૈયારીમાં છે. ૨૫મી ડિસેમ્બરથી કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. પ્રધાનોની પેનલ દ્વારા કાર્યક્રમો ઉપર નજર રાખવામાં આવશે. જો કે, જસદણના પરિણામ પણ કેટલીકરીતે મહત્વપૂર્ણ બની રહેશે. જસદણ પેટાચૂંટણી ૨૦મી ડિસેમ્બરના દિવસે નોંજાશે અને પરિણામ ૨૩મી ડિસેમ્બરના દિવસે જાહેર કરાશે. ઉજવણીને લઈને કેટલાક પ્રશ્નો પણ છે પરંતુ સરકાર પ્રથમ વર્ષની ઉજવણી કરવા માટે સજજ થઈ ચુકી છે. ૨૫મી ડિસેમ્બરથી શરૂ કરવામાં આવ્યા બાદ એક સમાહ સુધી ઉજવણીનો દોર ચાલશે. અને નોંધનીય છે કે, ૨૬મી ડિસેમ્બર ૨૦૧૭ના દિવસે રૂપાણી અને તેમના કેબિનેટના સભ્યોએ શપથ લીધા હતા. ગઈકાલે કેબિનેટની બેઠક યોજાઈ હતી જેમાં

મહેસાણા પાલિકાની સાધારણ સભામાં તુંતું-મેંમેની સ્થિતિ સર્જાઈ

મહેસાણા, તા. ૧૩
મહેસાણા નગરપાલિકામાં આજે સાધારણ સભામાં પ્રોસેડિંગના વાંચન સહિત બહાલી જણાવ્યું હતું. મહેસાણા નગરપાલિકામાં ચૂંટણીના પરિણામની સીધી અસર જોવા મળી હતી જેમાં કોંગ્રેસના તમામ સભ્યો કમિટી અને ચેરમેન સહિતના હોદ્દા લેવા માટે ખેંચતાણ કરતા કમિટીની રચના ૬ માસથી થવા જતી ન હતી. જેને લઈને પાલિકાનું કામ ખોરંબે પાડવા ગયું હતું. આજે પાલિકાના બોર્ડ રૂમમાં સાધારણ સભા યોજવામાં આવી હતી જેમાં પ્રથમ ગત બોર્ડનું પ્રોસેડિંગને ભાળ રાખવાના મુદ્દે કોંગ્રેસના સભ્યો સામે વિરોધ પક્ષના નેતા ભાજપ આમને સામને આવી ગયા હતા અને બોર્ડ રૂમમાં



લેવા બાબતે તુંતું મેમે જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થવા ગયું હતું. જ્યારે આજે ઘણા સમય બાદ વિવાદમાં રહેલી કોંગ્રેસ શાસિત નગરપાલિકામાં કમિટીની ચર્ચા મુદ્દે ભારે ઉત્તેજના હતી. જે આજે કોંગ્રેસના વિહિપને પ્રમુખે બોર્ડ સમક્ષ વંચાણે લઈને બહાલી રાખતા તમામ કોંગ્રેસની સમિતિ સહિત કમિટીની રચના થવા ગઈ હતી. જ્યારે પાલિકા પ્રમુખે આ વખતે લોકસભા પહેલા વિકાસના કામ કરવામાં આવશે તેમ

તમામ સભ્યો કમિટી અને ચેરમેન સહિતના હોદ્દા લેવા માટે ખેંચતાણ કરતા કમિટીની રચના ૬ માસથી થવા જતી ન હતી. જેને લઈને પાલિકાનું કામ ખોરંબે પાડવા ગયું હતું. આજે પાલિકાના બોર્ડ રૂમમાં સાધારણ સભા યોજવામાં આવી હતી જેમાં પ્રથમ ગત બોર્ડનું પ્રોસેડિંગને ભાળ રાખવાના મુદ્દે કોંગ્રેસના સભ્યો સામે વિરોધ પક્ષના નેતા ભાજપ આમને સામને આવી ગયા હતા અને બોર્ડ રૂમમાં

મહેતાપુરાની ફાયનાન્સની ઓફીસમાં હુમલો કરનાર ત્રણ હુમલાખોરો પકડાયા

હિંમતનગર, તા. ૧૩
હિંમતનગરના મહેતાપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એક ફાયનાન્સની ઓફીસમાં અગાઉ થયેલા ઝગડાની અદાવત રાખીને ખુલ્લી તલવારો સાથે આવેલા ત્રણ હુમલાખોરોએ દેકારો મચાવી તલવારથી એક જણાને ઈજા કરી સોનાનો દોરો લુંટી ભાગી ગયેલા ત્રણ હુમલાખોરોને બી.ડી.વી.જન પોલીસે મંગળવારે મોડી રાત્રે તેમના ઘરેથી ઝડપી લઈ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. આ અંગેની વિગત એવી છે કે મહેતાપુરામાં જોધ ફાયનાન્સ નામની ઓફીસમાં સોમવારે રાત્રે અગાઉ થયેલા ઝગડાની અદાવત રાખીને ત્રણ હુમલાખોરોએ મહેતાપુરામાં આવેલી ઓફીસમાં હુમલો કરી આવી

